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保護者（町内全小中学校）

⑪授業参観や学校公開などでＮＡｉＳＵタイムの取組を参観する機会

はあるか。

⑩家庭で何かに取り組む際に、あきらめずにいろいろな方法を試みよ

うとしているか。

⑨自分のアイディアを正しく伝えようと工夫しているか。

⑧家庭で学習する際に、様々な道具を適切に使おうとしているか。

⑦周囲の人の安全のために行動しようとしているか。

⑥災害（地震、大雨等）の際に、適切に行動しているか。

⑤家庭で、地域における災害の特徴や災害時の行動について話すことは

あるか。

④家庭で、家族のいろいろな考えに触れたり、自分の考えを伝えたりし

ているか。

③家庭で、家族と認め合ったり助け合ったりしているか。

②「ＮＡｉＳＵタイム」の３つの内容「人間関係プログラム」「防災教

育プログラム」「プログラミング教育」を知っているか。

①那須町が、教育課程の特例措置を受け、独自教科「ＮＡｉＳＵタイ

ム」を設置していることを知っているか。

⑫学校だよりやホームページなどでＮＡｉＳＵタイムの取組の様子を知

る機会はあるか。
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